

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку
коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича

05 березня 2024 року

м. Чернівці

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився в присутності:

Сорокан Надії Володимирівни – завідувача гуртожитку.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: гуртожиток коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Небесної Сотні, 2В, м. Чернівці, Чернівецький район, Чернівецька область, 58000.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Чернівецька обласна рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 серпня 2023 року.

Розташування

МТП розміщено в чотирьохповерховому будинку студентського гуртожитку, який знаходиться в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури. Зокрема, поруч є школа, дитячий садочок, дитяча поліклініка, діагностичний центр, аптека, магазини, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

На момент проведення моніторингу проживає 34 ВПО: 10 дітей, 15 жінок та 9 чоловіків, з них 11 осіб літнього віку та 4 особи з інвалідністю. Для проживання ВПО передбачено перший поверх – чотири кімнати (для осіб з інвалідністю),

другий поверх – одна кімната (мама із дівчатами, поверх гуртожитку призначений для проживання студентів жіночої статі), третій поверх – призначений тільки для ВПО.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
ВПО проживають безкоштовно, угоди на проживання не укладались.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: централізоване.

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання: централізоване.

Харчування

ВПО готують самостійно, у МТП на кожному поверсі облаштовані кухні, на яких встановлені газові плити, раковина для миття посуду, мікрохвильові печі, електричні чайники, тумби для зберігання посуду та продуктів харчування, столи для приготування їжі, холодильники та столи для харчування.

Санітарія та гігієна

На кожному поверсі МТП наявні вбиральні жіноча та чоловіча. Душові кімнати знаходяться на першому поверсі, окремо жіноча із шістьма кабінками та окремо чоловіча на три кабінки, розділені перегородками. Вказані місця особистої гігієни, перебувають у гарному стані із зробленим ремонтом. На другому поверсі є духова кабінка та бойлер. Також на першому поверсі є кімната, де встановлені 2 пральні машинки.

Протипожежна безпека

У закладі дотримуються правил протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та плани евакуації.

Укриття

У МТП наявне просте укриття, підвальне приміщення. Також найближче укриття знаходиться на відстані 500 метрів, у приміщенні ОКНП "Чернівецький обласний медичний діагностично-реабілітаційний центр".

Безбар'єрність

Будівля оснащена пандусом, який веде до бокового додаткового входу. Для людей з інвалідністю адміністрація гуртожитку виділила чотири кімнати на першому поверсі. Душові кімнати та вбиральні не забезпечують безбар'єрної доступності.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у кімнатах по 2-3 осіб, де наявні ліжка, шафи, столи та стільці та маленькі холодильники. Меблі в кімнатах потребують заміни.

Дозвілля

У закладі наявна кімната соціалізації, де також проводиться дозвілля.

Доступ до інформації та послуги

У МТП наявні інформаційні стенди. У МТП здійснено ремонт даху, замінена проводка, частково встановлено поруччя біля пандусу за рахунок допомоги міжнародної організації з міграції (МОМ); встановлено душові кабінки, бойлери у душових, надано холодильник за рахунок допомоги БФ Регіон Карпат «НЕЕКА»; здійснено ремонт душових кімнат, забезпечено кухонними меблями, облаштовано кімнату соціалізації за рахунок допомоги організації АСТЕД; БФ «Право на захист» надали 10 маленьких холодильників у кімнати, де проживають ВПО.

ВПО уклали декларації з лікарями та отримують всі належні виплати.

Освіта

У МТП проживає 10 дітей, з них 3 дітей відвідують школу та 7 дітей є студентами коледжу.

Працевлаштування

3 працездатних ВПО працюють п'ять осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

Правосвітницькі заходи проведено для 2 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби:

- заміна ліжок та шаф;
- жалюзі у кімнату соціалізації;
- заміна труб стояка водопостачання.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення безбар'єрного доступу до об'єктів санітарії та гігієни на першому поверсі, де проживають особи з інвалідністю;

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо оновлення ліжок, шаф у кімнатах, а також придбання додаткових тумб у кімнати для зберігання посуду;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо облаштування кімнати соціалізації жалюзями;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо заміни труб стояка водопостачання;
- вжити заходів щодо укладання договір на проживання з мешканцями МТП.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Чернівецькій області**



Олена РЕШЕТИЛОВА